



别样棋局

5月17日,一名棋迷在瑞士日内瓦大学校园内的棋盘上对弈。日内瓦大学校门内的地上画有多块国际象棋棋盘,并配有高约半米的塑料棋子。
新华社记者 曾毅 摄

全球扫描

波兰 氯气泄漏 13人入院

新华社华沙5月17日专电(记者 马世骏 张章)波兰南部城市卡托维茨17日发生游泳馆氯气泄漏事故,导致180人被紧急疏散,包括12名儿童在内的13人入院就医。

由于身体不适被送往附近医院接受治疗。

游泳馆管理方表示,这是该馆建成14年来首次发生氯气泄漏事故,有关方面正在调查事故原因。

氯气是一种常温下呈淡黄绿色、具有刺激性气味的剧毒气体,常用于游泳池消毒。这种气体被人吸入后可导致支气管痉挛、支气管炎、支气管周围水肿等症。

据波通社报道,卡托维茨市消防部门说,初步估计泄漏的氯气约有10升,造成游泳池的水氯含量超标。游泳馆中180人被紧急疏散,其中13人

肯尼亚 雕像全裸 惹来争议

新华社内罗毕5月17日专电(记者 郭春菊)肯尼亚首都内罗毕最高法院门前的一尊全裸男孩雕像日前因涉嫌侵犯儿童权益引发争议,肯尼亚男子权益保护组织希望司法部撤换这尊雕像。

然而,肯尼亚男子权益保护组织主席恩德里图认为,雕像无法表明司法公正。他说,这相当于鼓励侵犯儿童权益行为,有色情倾向,是公然侵犯男子权益的不道德行为。

他致信司法部,表示收到许多人对全裸男孩雕像的意见,认为在大庭广众之下如此暴露男子身体很不雅观。

他建议用天平取代全裸男孩雕像,以示法律面前,人人平等。

据肯尼亚媒体17日报道,这尊喷泉雕像表现的是一名全裸的男孩手持一条大鱼正在小便。雕像建于英国殖民时期,其用意在于表明执法公正,毫不留情。

尼泊尔 采挖虫草 千人受困

新华社加德满都5月18日专电 据尼泊尔《喜马拉雅时报》18日报道,尼泊尔有1000多人因采挖冬虫夏草而被困在雪山里。目前,雪崩造成1人死亡,另1人失踪。

说,已派人到山中搜救失踪和被困人员。

2007年5月,采挖冬虫夏草的近千名尼泊尔村民突遭暴风雪袭击,至少16人死亡,数十人失踪。

冬虫夏草是尼泊尔山区许多村民重要的收入来源。每年5月到7月是采挖旺季,近年由于虫草价格下跌,进山采挖的村民略有减少。

报道说,在尼泊尔首都加德满都以西约185公里的喜马拉雅山南的道拉吉里山区,有1000多人从14日起被大雪所困,食宿困难。当地警方

墨西哥 涉嫌勾结 警官被捕

新华社北京5月18日专电 墨西哥公共安全部官员17日说,3名警官、1名前警官由于涉嫌与贩毒团伙勾结,日前在墨西哥中部的莫雷洛斯州州府库埃纳瓦卡市被逮捕。

库埃纳瓦卡市逮捕了14名可能是贩毒团伙“贝尔特兰·莱瓦”成员的嫌疑人。随后的调查发现,一个有警察参与的团伙涉嫌与该贩毒团伙勾结,其中包括16日被逮捕的4名嫌犯。

墨西哥公共安全部的一份声明说,联邦警察16日突袭了库埃纳瓦卡市一处建筑,与嫌犯交火,警察最后逮捕了4名嫌犯并缴获了几件武器。

公共安全部说,16日逮捕的嫌犯中有1人是前莫雷洛斯州警察局被盜车辆追索部门的负责人,后者涉嫌将被盜车辆和汽车零部件卖给贩毒团伙“贝尔特兰·莱瓦”。

声明说,联邦缉毒警察10日以涉嫌走私军火的罪名在

美政府高官说 美国经济几近触底

新华社华盛顿5月17日电 美国行政管理和预算局局长彼得·欧尔萨格17日说,美国的经济似乎已经触底,但不应以经济显现复苏迹象为由推迟全民医疗体系的改革进程。

经济“自由落体式下滑”似乎已经停止。数据显示,今年4月美国消费价格保持稳定,工业生产降幅低于上月。此前,美联储主席伯南克也暗示,只要信贷系统不再出现问题,经济衰退可能于今年年底结束。

欧尔萨格当天表示,随着经济状况改善以及政府对医疗体系进行改革,美国的财政赤字有望迅速减少。白宫此前公布的预测报告显示,本财年(2008年10月1日至2009年9月30日)美国财政赤字将达创纪录的1.84万亿美元。

据美联社报道,尽管近来一些数据显示国内经济有好转迹象,但美国政府仍面临严峻挑战。自2月份以来,美国就业岗位减少了约130万个。另外,美国汽车和金融业仍处于困境之中。



甲型H1N1流感 日本确诊135例

5月18日,在日本神户市内一辆列车上,乘务员和乘客都戴上了口罩。据日本统计,截至当日20时,日本共确诊甲型H1N1流感病例135例。 新华社记者 任正来 摄

美国纽约 为防甲型流感 再关仁学校

新华社纽约5月17日电(记者 王建刚)美国纽约市17日宣布,暂时关闭3所位于皇后区的学校,从而使该市为防控甲型H1N1流感而关闭的学校达到9所。

新关闭的学校包括皇后区贝塞德地区的第158Q中学、法拉盛地区的第25中学和皇后村的露德圣母学校。此前已有6所学校均出现大批有流感症状的学生而被暂时关闭。

纽约卫生局官员说,有关方面都在密切关注各个学校的出勤情况,缺勤率高的学校将被暂时关闭。

美企业 计划从太空向地球输送太阳能

新华社洛杉矶5月17日电(记者 高原)为了开发可再生能源以遏制日益严重的全球变暖趋势,美国一家新成立的高科技企业制定了一项“异想天开”的计划:从太空向地球输送太阳能。

据报道,总部设在旧金山的太平洋天然气和电气公司已和日光公司签署了为期15年的购买协议。根据协议,太平洋天然气和电气公司将向日光公司购买源自太空太阳能的电力,以向加州北部和中

部地区15万户居民供电。日光公司首席执行官加利·斯皮尔纳克说,未来向地球输送的“太空太阳能”既廉价又洁净,而且取之不尽,这对改善环境、增强能源安全和促进经济发展将产生积极影响。

他说,根据美国国家安全太空办公室2007年进行的一项研究,在太空建立太阳能输送系统是可行的。

德发现 绿茶成分 可降艾滋病 传染性

新华社柏林5月18日电(记者 班玮)德国病毒学家最近证实,绿茶中的一种活性成分在高浓度状态下能明显降低I型艾滋病病毒的传染性,研究者对这种活性成分的抗病毒机理提出了解释。

据德国媒体18日报道,德国乌尔姆大学医院的研究人员曾于两年前发现男性精液中大量存在一种被称为淀粉样纤维的细小纤维,这种纤维能够捕捉到艾滋病病毒,并帮助它进入人体细胞,从而大大加快正常细胞感染艾滋病病毒的速度。

德国海因里希·佩特实验病毒学和免疫学研究所病毒学家最近测试了绿茶富含的一种活性成分EGCG(表没食子儿茶素没食子酸酯)的作用。他们通过电子显微镜观察发现,这种成分不仅能阻止帮助艾滋病病毒传播的精液淀粉样纤维的形成,而且能在几小时内使这种小纤维分解,从而明显降低I型艾滋病病毒感染人体正常细胞的风险。

不过,德国研究人员指出,这并不意味着大量喝茶就能预防艾滋病,因为上述研究显示,只有当EGCG浓度高并与精液接触才能产生抑制艾滋病病毒传播的效果。研究人员由此推断,能杀死微生物的阴道软膏中如果含有高浓度的EGCG,则可能有助于预防因性行为导致的艾滋病病毒感染。

现在研究表明,艾滋病病毒有两种类型。I型艾滋病病毒传染性较强,目前已传播至世界各地。II型艾滋病病毒目前主要在西非地区传播,其传染性较弱,症状发展相对缓慢。

鹤壁特优特 地方土特产专卖

许沟缠丝蛋、淇河鲫鱼、无核枣、冬凌草茶、双黄米酒、浚县豆腐皮、吴二锅花生米、杂粮、香酥花生、蜂蜜、高钙小米、宋都老佃厨、内黄大枣、新郑大枣、山野菜、纯红薯粉皮、纯绿豆粉皮、太行山珍、开口杏核、山木耳、核桃、武陟油茶、原阳黑米醋、原阳大米、原阳黑花生、延津红花油、焦作铁棍山药、山药龙须面、糟鱼、黑芝麻香油、道口烧鸡、老庙牛肉、万古羊肉卤、北京烤鸭、德州扒鸡、东北人参、藏红花等。

品种齐全 欢迎选购

地址:淇滨区107转盘北50米路西建行南侧
电话:0392-3298877 3963855 13653921251